11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.01.2011 21:41:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2011 21:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202710/answer/202711




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOIrpaMMe BBEICOKad.

HeCMOTpﬂ Ha IMPUCYTCTBUE aITIIIOTUHAIIUN (++++), IMOABUZKHOCTE CIIEPMATO30M 0B XOPOIIIas.



